

十至三十的數量，這些都為民間借貸提供了發展機會。到的地方起拾遺補缺作用，於社會、個人都有好處。

會長徐亨謂訪大陸時已獲協議

台峽兩岸紅十字會

將建直接聯繫管道

以協助大陸與台民衆解決急難

(香港二十日電)台北消息：台灣紅十字總會會長徐亨昨日披露，兩岸紅十字會將在最短時間內建立直接聯繫管道，以協助大陸和台灣民衆解決急難或人道事項，而不再透過設於香港的國際紅十字會東亞地區代表辦事處中介。

徐亨是於五月二十四日應大陸紅十字會會長陳敏章邀請前赴北京訪問，雙方就未來兩岸會務合作進行協商，並達成多項協議。其中包括：

一尋人工作由雙方直接聯繫，待與香港的中間團體辦理未了事項的移交後，即可展開。

一兩岸人民互訪若有病、亡。旅行證件逾期等事，當事人或其親屬可請求紅十字會協助。

一漁船遇難應通知對方紅十字會，請其協助交涉，免遭毆打，並盡早釋放，但有違法情事者，依法辦理。

一如有特殊情形及必要時，雙方可事先約定在海上交接人船。

一大陸同胞繼承在台家屬遺產時，應依法辦理，台可提供律師公會名冊備參。

(長沙電)自本月十一日起湖南全省部份地區連降暴雨造成災害，截止十四日中午，全省已有二十二人在水災中喪生，一百三十多人受傷，九千多間房屋倒塌。

據省防汛抗旱指揮部透露，目前全省受災農田已有二百零四萬畝，遭毀的水利設施二萬一千九百處，河堤一百七十八公里，塘壩一萬六千處。

省氣象台提供的資料說，該省株州、益陽、長沙、湘潭、懷化等地區及城市的降雨量均超過百毫米，部份地區山洪暴發。益

湖南南部豪雨成災罹難二廿有

亞運建購物城 以便旅客購物

(北京電)亞運會將在亞運會期間，北京決定建一座購物城，這就是座在北京展覽館的亞運會購物中心。為在亞運會期間，北京市旅遊局主管官員，現答覆如下：

問題：觀光購物

能否收復頒獎？

海外讀者函詢，素有「北京看廟、香港購物」之說，在第十一屆亞運會期間，北京在購物方面有否改進，使海外觀光客乘興而來、滿載而歸？

記者走訪了北京市旅遊局主管官員，現答覆如下：

黎加兩國議會的邀請，以全國人大常委會委員、全國人大法律委員會副主任委員顧明為團長的全國人大代表團于十八日乘飛機離京，對上述兩國進行友好訪問。

為在亞運會期間，北京決定建一座購物城，這就是座在北京展覽館的亞運會購物中心。

問題：觀光購物

能否收復頒獎？

海外讀者函詢，素有「北京看廟、香港購物」之說，在第十一屆亞運會期間，北京在購物方面有否改進，使海外觀光客乘興而來、滿載而歸？

記者走訪了北京市旅遊局主管官員，現答覆如下：

黎加兩國議會的邀請，以全國人大常委會委員、全國人大法律委員會副主任委員顧明為團長的全國人大代表團于十八日乘飛機離京，對上述兩國進行友好訪問。